Grupa Klasa .......cccovvnnen

IMI© i NAZWISKO ...oceeeveeee e numer w dzienniku weeee oo

Sprawdzian wiedzy nr 2 MATEMATYKA sem. IV P E.P.

a2 Dane sa okregi: o srodku w punkcie A i promieniu 5 oraz o §rodku w punkcie B
i promieniu 4, przy czym |AB| = 8. Te okrggi:
A. sg styczne wewnetrznie, C. przecinaja si¢,

B. sa styczne zewngtrznie, D. sa roztaczne.

Kat srodkowy jest o0 40° wiekszy od kata wpisanego opartego na tym samym tuku okregu.

Wynika stad, Zze miara kata srodkowego jest rowna:
A. 207, B. 40°, C. 80°, D. 120°.

(3] Kat wewngtrzny 15-kata foremnego ma miarg:
A. 160°, B. 156°, C. 154°, D. 150°.

a Liczba bokdéw w wielokacie foremnym, ktorego kat wewnetrzny jest rowny 162°, to:
A. 18, B. 20, C. 22, D. 24.

a Dwie styczne do okregu o promieniu 8 przecinaja si¢ pod katem 60°. Pole czworokata,

ktorego wierzchotkami sa punkty stycznosci, srodek okregu i punkt przecigcia stycznych,
jest rowne:
A. 324/3, B. 64, C.644/3, D. 128.

L6 W okregu o srodku S zaznaczono katy jak na rysunku.

Miara kata « jest rowna:

A. 20°,
N
30°
B. 30°,
D. 50°.

Luk wyznaczony w pewnym okregu przez kat srodkowy o mierze 150° ma dtugos¢ 20m.

Oblicz:
a) promien tego okreggu, b) dlugos¢ tego okregu.
B Oblicz pole kota opisanego na trojkacie prostokatnym o przyprostokatnych

7cmil4 cm.

aW trojkacie ABC mamy: |[AB| = 8 cm i cos (XACB)= 0, 7. Oblicz dlugos¢ okregu
opisanego na tym trojkacie.

M Wykaz, ze
a) trojkat o bokach dtugosci 6, 10, 13 jest rozwartokatny,

b) trojkat o bokach dtugosci \/E, v/ 10, \/ 13 jest ostrokatny.

Ocena: 14 pkt cel, 13 -12 pkt bdb, 11 -9 pkt db, 8 -7 dst, 6 -5 dop
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